
 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

 

 

Каталог запчастей 

 

Газовый настенный 

отопительный котел 

FGG-K-24 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

http://www.wolfrus.ru/


 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 № поз. Артикул Наименование 
Количество в 

котле, шт 

1 3490674 Винт с шестигранной головкой ST 6,3x13 для FGG 1 

2 3490670 Винт ST 3,5x9,5 для FGG 1 

3 3490678 Винт  PT 3,5x12 для FGG 6 

4 2746052 Сетевой кабель с вилкой 1 

5 3490665 Винт M4x20 для FGG 1 

6 3490675 Винт ST 6,3x50 для FGG 4 

7 3490669 Винт для электродов ST 3,5x6,5 для FGG 2 

8 3490680 Заклепка D 3x6 для FGG 12 

9 3490671 Винт ST 4,2x9,5 для FGG 32 

10 3490672 Винт ST 4,2x13 для FGG 12 

11 3490676 Дюбель D 8 для FGG 4 

12 3490664 Гайка шестигранная M4 для FGG 1 

13 2072307 Медный патрубок насос-теплообменник для FGG 1 

14 2072308 
Медный патрубок теплообменник-гидравлический блок для 
FGG 

1 

15 2072309 Медный патрубок газ-горелка для FGG 1 

16 2072310 Медный патрубок для расширительного бака для FGG 1 

17 2072320 Шланг 1/2" 355 мм для обслуживания для FGG 0,35 м 

18 2746053 Клемма заземления для FGG 1 

19 2485097 Стенка корпуса правая для FGG 1 

20 2485093 Обшивка для FGG 1 

21 2485107 Боковая стенка камеры сгорания для FGG 1 

22 2485108 Передняя стенка/дверь камеры сгорания для FGG 1 

23 2485109 Кронштейн камеры сгорания для FGG 2 

24 2072311 Расширительный бак для FGG 1 

25 2485101 Кронштейн расширительного бака 375х69,8х1,2 для FGG 1 

26 2485094 Настенный кронштейн 365х69х1,2 для FGG 1 

27 2485103 Дефлектор отсека горелки 250х38,6х0,8 для FGG 1 

28 2485104 Задняя стенка отсека горелки для FGG 1 

29 2485105 Боковая стенка отсека горелки 477,7х233,5х0,8 для FGG 2 

30 2485106 Передняя стенка/дверь отсека горелки для FGG 1 

31 2651952 Дроссельная шайба D 44 для FGG 1 

31b 2651954 Дроссельная шайба D 46 для FGG 0 

32 2485110 Сборник дымовых газов для FGG 1 

33 2485102 Кронштейн вентилятора 28,5х20х2 для FGG 1 

34 2485098 Стенка корпуса левая для FGG 1 

35 1731531 Ручка-регулятор для FGG 3 

36 3490677 Винт PT 3,5x9,5 для FGG 5 

37 1731532 Задняя стенка блока управления для FGG 1 

38 1731533 Фронтальная панель блока управления для FGG 1 

39 1731534 Средняя рамка блока управления для FGG 1 

40 2485111 Смотровое стекло для блока управления для FGG 1 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

№ поз. Артикул Наименование 
Количество в 

котле, шт 

41 2485100 Кронштейн задний верхний для FGG 1 

42 1731541 Направляющая для обшивки для FGG 2 

43 1731544 
Фланец для подключения дымохода DN 60/100 алюминий 
для FGG 

1 

44 3490682 Гайка для расширительного бака латунь для FGG 1 

45 1731535 Коническая силиконовая прокладка D 5 для FGG 2 

46 1731536 Коническая силиконовая прокладка D 9 для FGG 1 

47 1731537 Коническая силиконовая прокладка D 15 для FGG 2 

48 1731538 Коническая силиконовая прокладка D 22 для FGG 1 

49 3910410 Прокладка 17,86x2,62 для FGG 2 

50 3910411 Прокладка 24x16x2 для FGG 3 

51 2072321 Трубка силиконовая D 7,8x460 для FGG 0,46 м 

52 3910412 Лента-уплотнитель 10x3x230 для FGG 4 

53 3910413 Лента-уплотнитель 10x3x455 для FGG 6 

54 3910414 Лента-уплотнитель 10x3x350 для FGG 2 

55 1731539 Пластиковое крепление расширительного бака для FGG 2 

56 3490663 Пружинная шайба D 4 для FGG 5 

57 3490681 Заклепка D 4x8 для FGG 18 

58 3490658 
Клипса предохранительного ограничителя температуры STB 
для FGG 

1 

59 3064934 Шильдик "WOLF QUALITY" самоклеющийся для FGG 1 

60 2072312 Адаптер манометра латунный для FGG 1 

61 2072313 Манометр 0-4 бар для FGG 1 

62 2982108 Первичный теплообменник для FGG 1 

63 2800757 Горелка для FGG 1 

64 2138694 Вентилятор для FGG 1 

65 2746038 Моностат воздуха для FGG 1 

66 2746039 Плата управления для FGG 1 

67 2746040 Кабельный шлейф для FGG 1 

68 2746041 Электрод ионизации для FGG 1 

69 2746042 Электрод розжига для FGG 1 

70 2746054 Провод заземления для FGG 1 

71 2746043 
Предохранительный ограничитель температуры STB 102 °C 
для FGG 

1 

72 1669299 Теплоизолированная стенка передняя для FGG 1 

73 1669300  Теплоизолированная стенка задняя для FGG 1 

74 1669301 Теплоизолированная стенка боковая для FGG 2 

75 3910415 Прокладка 11,5x6x1,5 для FGG 1 

76 3910416 Прокладка 12x8x2 для FGG 1 

77 3910417 Прокладка 14x9x2 для FGG 1 

78 3910418 Прокладка  16x3 для FGG 1 

79 3910421 Прокладка фланца для подключения дымохода для FGG 1 

80 1731542 Держатель манометра для FGG 1 

4 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

№ поз. Артикул Наименование 
Количество в 

котле, шт 

81 3490679 Винт PT 3,5x16 для FGG 2 

82 3490673 Винт ST 4,8x13 для FGG 2 

83 3910419 Прокладка 17x4 для FGG 1 

84 2746044 Кабель насоса для FGG 1 

85 2072322 Ниппель предохранительного клапана 1/2" латунь для FGG 1 

86 2746045 Кабель газового клапана для FGG 1 

87 3490659 Клипса трехходового клапана для FGG 1 

88 2746046 Привод трехходового клапана для FGG 1 

89 2746047 Датчик давления воды  0,4 бар для FGG 1 

90 3910420 Прокладка 18,3x3,6 для FGG 4 

91 3490667 Винт с цилиндрической головкой DIN912 M5x18 для FGG 2 

92 2072314 Гидравлический блок левая часть для FGG 1 

93 2072315 Гидравлический блок правая часть для FGG 1 

94 2746048 Датчик протока ГВС для FGG 1 

95 - Прокладка 16x12x1,5 для FGG (отдельно не поставляется) 1 

96 2072316 Кран подпитки для FGG 1 

97 2072317 
Переходник латунный для расширительного бака латунь для 
FGG 

1 

98 - 
Адаптер для насоса латунь для FGG (отдельно не 
поставляется) 

1 

99 - 
Внутренняя часть трехходового клапана для FGG (отдельно не 
поставляется) 

1 

100 - 
Заглушка для гидравлического блока латунь для FGG 
(отдельно не поставляется) 

1 

101 1731543 Рукоятка для крана подпитки для FGG 1 

102 3910415 Прокладка 11,5x6x1,5 для FGG 1 

103 2746049 Кабель для привода трехходового клапана для FGG 1 

104 2982109 Пластинчатый теплообменник для FGG 1 

105 2485095 Регулятор потока 10 литров  для FGG 1 

106 3490660 Плоская алюминиевая шайба для FGG 2 

107 2072318 Предохранительный клапан 1/2" для FGG 1 

108 2072319 Насос для FGG 1 

109 3490661 Фиксатор насоса D 18  для FGG 1 

110 2746050 Датчик температуры для FGG 2 

111 2746051 Газовый клапан для FGG 1 

112 2485099 Кронштейн для гидравлического блока для FGG 1 

113 3490668 Винт с круглой головкой DIN912 M6x8 для FGG 2 

114 3490666 Винт с круглой головкой DIN912 M4x6 для FGG 2 

115a 2800758 
Коллектор горелки с форсунками для природного газа для 
FGG 

1 

116 2800759 Коллектор горелки без форсунок для FGG 1 

117a 2485112 Форсунка для природного газа для FGG 12 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4 

Covering Корпус/Обшивка 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

  

Корпус/Обшивка 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Корпус/Обшивка 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Камера сгорания 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Трубопровод 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Блок управления 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гидравлический блок 

1
1

3 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гидравлический блок 

 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

  

Гидравлический блок 



 

Ver. 03 – 28.09.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

__________________________________________________________________________________ 

http://www.wolfrus.ru/

